
RICORDANDO MARIA ANGELA NASTASI

Il prossimo 8 marzo, alle ore 12.30, l’aula H presso il Tribunale di Messina verrà intitolata alla dott.ssa Maria Angela Nastasi, scomparsa prematuramente. 

L’iniziativa ne vuole ricordare la figura di magistrato serio e preparato e di donna dallo stile cordiale e riservato, tratti che sono stati apprezzati non solo dai colleghi, ma dagli avvocati, dai cancellieri e da tutti gli operatori di giustizia. 

Prendendo esempio dall’entusiasmo, dal senso del dovere, dall’impegno dei quali Ella è stata sino alla fine testimone, si è ritenuto di promuovere una iniziativa che intende, nel suo nome, sostenere un’esperienza che come donna e come magistrato avrebbe senz’altro condiviso. 

In questo senso la scelta dell’8 marzo non è casuale, anzi vuol essere un omaggio vero e senza retorica ad una donna forte che, proprio in quell’aula, per oltre dieci anni, ha amministrato giustizia, consapevole della gravosità della propria funzione e pur tuttavia con esemplare passione. 
Si è così ritenuto di promuovere un’iniziativa benefica  in favore dell’associazione di volontariato “Il Bucaneve” che si prefigge come obiettivo quello di aiutare le famiglie i cui figli lottano quotidianamente contro gravi patologie e finalizza il suo impegno a migliorare la qualità della degenza ospedaliera di questi ultimi e fornire assistenza ai genitori. 

Si ringraziano  sin d’ora tutti coloro i quali vorranno contribuire a questa causa. 

Per la raccolta sono disponibili i seguenti riferimenti: 

dott.ssa Maria Eugenia Grimaldi - dott.ssa Maria T. Arena

avv. Laura Autru Ryolo - avv. Maria Carrabba   
dott.ssa Fazio Giuseppina – dott.ssa Eliana Pentimalli  
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